

Reka Industrial Plc's Financial Reporting 2021

18.12.2020 13:00:00 EET | Reka Industrial Oyj | Financial Calendar

In 2021, Reka Industrial will publish financial information as follows:

Financial statement release for 2020 25.2.2021

Financial statements and annual report for 2020 week 10/2021, at the latest 10.3.2021

Interim report Q1/2021 22.4.2021

Half year report H1/2021 5.8.2021

Interim report Q1-Q3/2021 21.10.2021

The Annual General Meeting will take place on 8th of April 2021. The financial statement and reports will be published in Finnish and English on the company's website at www.rekaindustrial.fi

Reka Industrial Plc

Jukka Poutanen Managing Director

Contacts

• Jukka Poutanen, Managing Director, +358 40 833 9007, jukka.poutanen@reka.fi

About Reka Industrial Oyj

Reka Industrial invests in modern society and reforms the industry that is the foundation of society. As an industrial family company, Reka Industrial is committed to developing the performance and sustainability of the companies it owns over the long term. Through the group's companies, we are involved in the transformation of the energy and vehicle industries. Reka Industrial class B shares are listed on the Nasdaq Helsinki Ltd.

Attachments

• Download announcement as PDF.pdf